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Es muy importante que usted se tome el tiempo necesario para completar esta tarea pre-curso antes de asistir al programa de La Venta Estratégica. Generalmente, nuestros participantes emplean entre 2 y 3 horas trabajando en ella.


Usted pasará más del 50% del tiempo que dura el programa trabajando en talleres que requiren la información de la tarea pre-curso. El contenido de esta tarea le ayudará a usted y al resto del grupo a entender mucho mejor cada uno de los conceptos que serán presentados en el programa. En nuestros programas, solamente trabajamos con casos reales de venta de cada uno de los participantes. Por eso, le pedimos que traiga esta tarea consigo al programa, para que aproveche al máximo estos dos días.


Describa brevemente de tres a cinco situaciones reales de venta en las cuales usted se encuentre trabajando actualmente. Cada situación debe ser de alta importancia para usted. Trate de seleccionar situaciones de venta que sean un reto para usted, o situaciones en que usted no se sienta tan seguro de que obtendrá esa venta.





Seleccione entre tres y cinco de situaciones reales de venta


Describa brevemente cada una de las situaciones


Escriba el Nombre y Puesto de las personas que podrían estar involucradas en la toma de decisiones de la empresa


Anote aquellas cosas que usted actualmente ve como problemas en cada situación. Enfóquese en aquellas cosas que puedan resultar en la pérdida de esta venta. Anote las posibles acciones que usted u otros pueden tomar para reducir o eliminar los problemas que usted describió en el punto 4 y para poder cerrar la venta
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